

РОССИЯ, ЕЁ ПРИРОДА И ДЕМОКРАТИЯ - ДЛЯ ВСЕХ: РУССКИХ И ДРУГИХ НАРОДОВ СТРАНЫ!

2 **КОНТРУДАР**

Россия может преодолеть все санкции Запада и вопреки им даже увеличить темпы развития своей экономики.

3

ОДЕССА В КРОВИ

Методы работы большевиков похожи на стиль карательных операций современных украинских нацистов.

ldpr.ru
ldpr.pф

АКТУАЛЬНО

с. 1

Мы считаем, что крупнейшие предприятия должны оставаться под контролем государства.

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

с. 3

Большевики совершили тягчайшее преступление против казачества, квалифицируемое как геноцид.

УЧЁНЫЕ ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ

с. 4

Видных представителей науки осуждали и расстреливали, а их готовые к публикации труды сжигали.

ЛДПР

организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1990 года
Распространяется во всех регионах РФ

№ 11
(330) / 2017



ВПЕРЕД С ЛДПР!

О ГЛАВНОМ

МИЛЛИОНЫ РУССКИХ ЛЕГЛИ НА АЛТАРЬ РЕВОЛЮЦИИ 1917 ГОДА

Седьмого ноября в России вспоминают поворотные события вековой давности — большевистский переворот 1917 года. Владимир Жириновский убеждён, что это трагическое событие, повлекшее гибель миллионов людей и приведшее к расчленению России, должно получить заслуженную историческую оценку. К годовщине большевистского мятежа статья Лидера ЛДПР.

РЕВОЛЮЦИЮ ЗАВЕЗЛИ В РОССИЮ ИЗ ГЕРМАНИИ

Никаких предпосылок для революции в России в 1917 году не было. Первая мировая война шла к завершению, и мы должны были оказаться в числе победителей. Социальное положение граждан было тяжёлым, но не хуже, чем в Европе, а в чём-то и лучше.

Октябрьская революция была в чистом виде провокацией большевиков в интересах немцев, которым нужно было вывести Российскую империю из войны и облегчить своё фронтное положение.

Естественно, у царской власти были ошибки. Реформы затягивались, трудовое законодательство было негуманным, демократия слабой. Но всё это не могло стать толчком для революции, потому что прогресс был очевиден. К 1917 году уже 11 лет функционировал парламент, действовал 4-й созыв Госдумы, проходили выборы, развивалась экономика. К 1913 году мы были одной из ведущих европейских стран по всем показателям. И вдруг через 4 года революция. Даже Ленин в декабре 1916 года в Цюрихе и не мыслил, что революция может совершиться при его жизни. Поэтому те кровавые события — никакая не революция, а переворот, ставший для нашей страны трагедией.

КРОВАВЫЙ ВОЖДЬ

Владимир Ленин и его группировка — это преступники. Он лично в октябре 1917 года потребовал

вооружённого восстания, хотя весь ЦК был против. Даже его ближайший сподвижник Лев Троцкий сначала не согласился, но после разговора тет-а-тет поддержал товарища.

Только преступник мог выдвинуть лозунг «Превратим войну империалистическую в гражданскую». Ему удалось, и в могилу легли 10,5 млн русских — втрое больше, чем все потери России за Первую мировую войну! Если бы во Франции, Германии, Великобритании кто-то такой лозунг бросил — его бы расстреляли.

Ленин положил начало вражды России с Западом. Мы были союзниками: Россия, Франция и Великобритания составляли союз — Антанту, это прообраз НАТО и Евросоюза. Рубль, франк и фунт были главными мировыми валютами, то есть Россия была бы в политическом центре Европы, а не соседом за забором.

Не воплотил Ленин свои идеи в жизнь, Россия избежала бы Гражданской войны, голода, конфликта с Западом, а в перспективе и Второй мировой войны, потому что Германия по итогам Первой мировой войны была бы оккупирована. Спокойное развитие обеспечило бы нашей стране все те же достижения, которые у нас были в XX веке, но раньше. И спутник полетел бы не в 1957-м, а в 1937 году. И человек покорил бы космос бы не в 1961-м, а в 1950 году. И сегодня нас было бы не 150 млн человек, а 500. Весь мир развивался бы совсем по-другому: спокойнее, демократичнее.



Большевики строили новое, искусственное государство, сотканное из прежде никогда не существовавших нацреспублик (бывших губерний). Они устроили красный террор против интеллигенции, учёных, царских офицеров, выгнали из страны миллионы лучших умов, уничтожили зажиточное крестьянство, средний класс. Все резолюции Ленина — сплошь «расстрелять, расстрелять, расстрелять».

А кто стал новой советской властью? Кухарки! В первом правительстве, например, был такой Павел Дыбенко. На флоте он служил мичманом, мыло на корабле выдавал, а в правительстве получил портфель командующего флотом! Это же неслышанно. Пока русские офицеры водили такси в Париже, сержанты пытались управлять русской армией.

Знаменит был Ленин и своей русофобией. Разговоры о «великорусских шовинистах», «дураках ивахках», «русских держимордах» были общим местом среди большевиков, которые в основном представляли нацменьшинства.

В заключение нужно упомянуть, что революция в итоге «съела» собственных детей. Из 15 членов первого правительства своей смертью умерли лишь четверо — остальные были казнены Сталиным.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

АКТУАЛЬНО

НАЦИОНАЛИЗИРОВАТЬ ТОРГОВЫЕ СЕТИ

ЛДПР предлагает национализировать крупные торговые сети. Мы считаем, что крупнейшие предприятия должны оставаться под контролем государства. Данная мера позволит поддержать отечественных производителей.

Эту инициативу ЛДПР выдвигает далеко не в первый раз. Стоит отметить, что депутаты фракции уже вносили в Госдуму закон, согласно которому 70% мест на рынках и в магазинах надо предоставить отечественным товаропроизводителям.

МИР НЕЛЬЗЯ УЛУЧШИТЬ С ПОМОЩЬЮ НАСИЛИЯ

Владимир Жириновский выступил перед участниками Всемирного фестиваля молодёжи и студентов в Сочи. Председатель ЛДПР объяснил молодым людям, что для достижения своих целей нужно использовать интеллектуальный потенциал человека, а не насилие.

«Пытаться улучшать мир насильственным путём неправильно. Этот путь мы должны с вами отвергнуть все вместе. Нельзя найти счастье под военными, ультрарелигиозными знамёнами или знамёнами глобалистов. Мир нужно принимать таким, какой он есть, и стараться изменить его к лучшему с помощью образования и добра, а не насилия», — подчеркнул Лидер ЛДПР.

КАЛЕНДАРЬ ВЫХОДНЫХ НА 2018 ГОД НУЖНО СДЕЛАТЬ УДОБНЫМ ДЛЯ ГРАЖДАН

По статистике, за время длительных новогодних каникул от алкогольного отравления и преступлений, совершённых на фоне пьянства, погибает около 20 тысяч человек. ЛДПР неоднократно предлагала скорректировать количество праздничных дней в Трудовом кодексе и пойти навстречу гражданам, которые хотят работать в эти дни.

ЛДПР предлагает оставить в качестве выходных 1 января, 9 мая и 12 июня. А остальные праздничные дни сделать ещё одним 10-дневным отпуском. Пусть люди сами решают, когда им взять дополнительные выходные. Тем более что большинство россиян предпочитают работать и зарабатывать деньги в новогодние каникулы. А такой длительный отдых, утверждённый государством, гражданам не нужен.

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (СЕРИЯ 90Л01 № 0008675 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)

СВИДЕТЕЛЬСТВО

О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 19.07.2019)

СЕРИЯ 90А01 № 0001874 (РЕГ. № 1781) ОТ 28.03.2016.

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ

ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ

БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

УЧРЕДИТЕЛЬ **ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ**

САМОЕ ДЕШЁВОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ

САМАЯ ДЕШЁВАЯ
СТОЛОВАЯ

САМОЕ ДЕШЁВОЕ
ОБУЧЕНИЕ

8 (495) 632-17-70

8 (919) 99-834-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)



«Комсомольская», «Бауманская», «Красные ворота», «Красносельская»

107078, г. Москва,
1-й Басманный пер., дом 3, стр. 1

www.imc-i.ru

Если ты не поступил ни в один институт, не отчаивайся, не опускай руки, приезжай на стажировку в Москву. У нас интересно работать, с нами ты увидишь всю страну.

Практика в Государственной Думе. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: praktika-ldpr@mail.ru

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

КОНТРУДАР

Политическая элита США подталкивает их президента к столь жёстким санкциям против нашей страны, что они, по сути, станут началом полномасштабной экономической войны Запада против России. В редакцию газеты «ЛДПР» приходят письма встревоженных этим фактом читателей. Они спрашивают, есть ли у Отечества силы для отпора. ЛДПР заявляет: **ЕСТЬ!**

ПРИЧИНЫ

То, что противостояние Запад — Восток неизбежно, понятно всем. Сегодняшний мир намного более опасен, чем эпоха холодной войны.

Во-первых, нет международных организаций, борющихся против войны. Во времена холодной войны многотысячные демонстрации сторонников мира были постоянным атрибутом площадей городов Запада. Сегодня никто не выходит на площади Нью-Йорка, Парижа или Лондона, чтобы протестовать против геноцида сербов или арабов.

Во-вторых, продвижение систем западных ПРО к границам России и её союзников создаёт у лидеров Запада иллюзию безопасной атаки против России.

В-третьих, благодаря продажным СМИ на Западе сформирован образ будущих агрессоров — России, Китая, Ирана и проч. И идут призывы нанести превентивный удар.

В-четвёртых, из-за приближения к банкротству США заинтересованы в том, чтобы разжигать региональные конфликты до уровня межрегиональных.

В-пятых, в отличие от времён холодной войны в современном мире власть милитаристов США над большинством стран Европы абсолютна. Если раньше Вашингтону приходилось тратить силы на убеждение правительств даже оккупированных американцами стран вроде Западной Германии, то сегодня достаточно грозного окрика из Белого Дома, чтобы встали по стойке «смирно» лидеры Франции, Испании, Италии, Германии и других стран Евросоюза.

В-шестых, между Западом и Востоком существует фундаментальный конфликт ценностей. Запад жертвует правами большинства ради интересов меньшинств, а Восток придерживается обратной идеологии.

Таким образом, противостояние между Западом и Востоком неизбежно будет усиливаться. И мы должны быть к этому готовы.

ЛДПР заявляет

ЛДПР заявляет, что Россия может преодолеть все санкции Запада и вопреки им даже увеличить темпы развития своей экономики.

Так, очередные санкции США против России ставят под угрозу поставки российского газа в Европу. У ЛДПР есть рецепт, как стать самодостаточной страной, которая может зарабатывать не только на выкачивании энергоресурсов из земли. Россия сегодня не обеспечена полностью газом. Нет ничего критического в том, что мы будем больше газа оставлять себе и меньше поставлять в Европу. А выпадающие доходы заменят, например, доходы от введения жёсткой монополии на алкоголь, табак и сахар. Все вместе они дадут треть бюджета.

И вообще, давно пора переходить к торговле продуктами производства, а не сырьём. Вот лес. Мы на Запад гоним брёвна, кругляк. Гоним нефть. А ведь можем перерабатывать и экспортировать на Восток, получая в 10 раз большую прибыль.

Давайте покончим с крепостным правом в отношении малого бизнеса. Как только предприниматель открыл дело, его надо освободить от всех налогов, а начать собирать только через 2 года. Но мы сразу же душим его налогами. И получается, что человек сидит без дела, у него есть какие-то накопления, но ему куда их направить, он боится идти в бизнес.

Огромные ресурсы скрыты и в нашей необъятной территории, богатой культуре, экзотике. Сейчас туризм приносит России не более 3% доходов бюджета — это смешной объём. Почему так? Никто не развивает туризм у нас, вот и доходы от него крошечные, хотя могли бы кормить миллионы граждан.

Так что, если власть прислушается к голосу ЛДПР, России не страшны не только санкции Запада, но и полная блокада им наших западных границ. Причём ему это принесёт только потерю восточных рынков, а нам — развитие и укрепление суверенитета.

Аналитический центр ЛДПР

ОСТАНОВИТЬ НАЦИЗМ!

Сейчас уже никому не нужно доказывать, что именно попустительство властной элиты позволило нацистам совершить на Украине антинародный переворот. И сегодня все политики с пеной у рта доказывают, что всегда были защитниками прав русскоязычного населения и законной власти на Украине.

Но всё это ложь! Только одна партия протестовала против возрождения на Украине фашистских организаций. Это ЛДПР! Яркий пример тому — выступление Лидера ЛДПР Владимира Жириновского на заседании Госдумы 25 декабря 1998 года, опубликованное на страницах нашей газеты (1999. № 3) почти 20 лет назад. Тогда он детально предсказал сегодняшнюю украинскую трагедию. Публикуем отрывки из этого выступления.

КОММУНИСТЫ И ЯБЛОЧНИКИ

Два депутата — яблочник Лукин и коммунист Зюганов — пытались навязать нам мысль о целесообразности ратификации договора между Россией и Украиной. Но вся их аргументация состояла из лжи и подтасовки фактов.

Депутат Лукин скрыл от всех нас, что договор между Россией и Украиной просто отсутствует, то есть речь идёт не об обновлении прежних договорённостей, а о совершенно новом документе, где нет ни слова о защите прав русскоязычного населения. Уже на следующий день после заключения такого договора украинские националисты запретят русский язык и закроют православные храмы.

И не надо врать о том, что если не будет договора, то Украина сбежит в НАТО. Никто Украину не примет ни в НАТО, ни в Европейское сообщество, до тех пор пока ею не будут урегулированы пограничные вопросы. Лукин сегодня всех обманул. Ему не стыдно, он же депутат «Яблока», и его хозяева — за океаном.

Зюганов заявляет, что необходимо ратифицировать договор, чтобы решить территориальные споры между Украиной и Россией. Во-первых, именно потому что у нас нет договора, мы можем и дальше спокойно думать и решать все наши вопросы, как территориальные, так и пограничные. Во-вторых, а как же права наших соотечественников?

ПРОВЕСТИ РЕФЕРЕНДУМЫ И ВОССОЕДИНИТЬ НАРОДЫ

Когда я в 1991 году вышел из самолёта в Симферополе, меня тут же окружили автоматчики, чтобы я не прошёл в город по приглашению депутатов городского Совета.

Значит, уже тогда появились зачатки фашистской диктатуры. А сегодня там ситуация ещё хуже. Русские там — люди второго сорта. Подпишем договор, их там вообще начнут убивать, а православные храмы отберут.

Всё, что сегодня делается на Украине по возрождению идей нацистов вроде Бандеры, — это работа прозападных сил. Их цель направлена на то, чтобы помешать Украине остаться частью нашего содружества.

Этот договор спроектирован антирусскими силами. Сегодня в российский поезд при въезде на Украину входят просто таможенники и пограничники. Но когда появятся пограничные столбы и колючая проволока, тогда русских просто станут высаживать из вагонов и даже лекарства невозможно будет передать родственникам.

В принципе, в некоторых областях Украины нацисты это уже делают, и не имея договора. Они захватывают православные церкви. Они закрыли почти все русские школы. В учреждениях запрещают говорить и писать на русском языке. И это притом что Россия фактически содержит Украину — страну-банкрота!

Нам нужен не договор, а референдумы. И я верю, что народы наших стран дружно проголосуют за воссоединение Украины и России.

По материалам историка ЛДПР
Л.А. МАКАРОВОЙ



О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

ОДЕССА В КРОВИ

Продолжаем публикацию историко-публицистического труда Сергея Мельгунова «Красный террор». Читая о деятельности большевистских палачей, удивляешься тому, насколько их методы работы похожи на стиль карательных операций современных украинских нацистов.

«ПРИВЕДЕНИЕ В ЧУВСТВО»

Авербух в книге «Одесская чрезвычайка» — не менее объективной, а потому по-настоящему страшной книге, изданной в Кишинёве в 1920 году, — рассказывает о «красном терроре» в Одессе за три месяца 1919 года.

С обычным цинизмом большевики из редакции «Одесских Известий» писали в апреле 1919 года: «Карась любит, чтобы его жарили в сметане. Буржуазия любит власть, которая свирепствует и убивает. Хорошо... С омерзением в душе мы должны взяться за приведение буржуазии в чувство сильнодействующим средством. Если мы расстреляем несколько десятков этих негодяев и глупцов, если мы заставим их чистить улицы, а их жён мыть красноармейские казармы (честь немалая для них), то они

поймут тогда, что власть у нас твёрдая, а на англичан и готтентотов надеяться нечего».

«КАЛЁНЫМ ЖЕЛЕЗОМ»

В июне того же года — в момент приближения добровольческой армии — расстрелы становятся массовыми. Все те же «Одесские Известия» пишут в эти дни уже официального террора: «Красный террор пущен в ход. И загуляет он по буржуазным кварталам, затрещит буржуазия, зашипит контрреволюция под кровавым ударом красного террора... Калёным железом будем выгонять их... и самым кровавым образом расправимся с ними».

И действительно, эта «беспощадная расправа», официально объявленная исполкомом, сопровождалась напечатанием списков расстрелянных:

часто без квалификации вины — расстрелян просто на основании объявления «красного террора».

Эти списки — утверждают очевидцы — почти всегда преуменьшены. Одна из свидетельниц, по своему положению имевшая возможность делать некоторые наблюдения, говорит, что, когда в «Известиях» было опубликовано 18 фамилий, она считала до 50 расстрелянных; когда было 27, она считала 70 (и в том числе было 7 женских трупов — о женщинах в официальной публикации вообще не говорилось).

В дни «красного террора», как рассказали арестованные освободителями Одессы чекисты, каждую ночь расстреливали сотни человек. Общее количество жертв большевиков надо исчислять десятками тысяч.

(Продолжение следует)

СЛОМАННЫЕ СУДЬБЫ

Продолжаем публикацию статей по материалам книг генерал-полковника КГБ Николая Голушко «КГБ Украины. Последний председатель» и «В спецслужбах трёх государств».

ПЯТЬ СТРАШНЫХ ЛЕТ

Почти пять лет моей жизни (1987–1991) были отданы руководству органами государственной безопасности Украинской ССР. Там я познакомился со спецификой работы республиканского КГБ — этой закрытой силовой структуры в годы перестройки и гласности, «демократических реформ» Горбачёва, когда происходили бурные, совершенно непредсказуемые в социалистическом государстве общественно-политические и экономические процессы.

Они привели в результате к самостоятельности и государственной независимости всех союзных республик. Такое резкое и хаотичное изменение государственного строя, строительство новых властных организаций России и Украины, в том числе создание спецслужб, сломало судьбы миллионам граждан СССР. У них были свои цели в жизни, семейные

планы, научные и творческие задачи. И вдруг — эти миллионы граждан оказались в хаосе, никому не нужные, брошенные умирать в нищете.

Коснулась перестройка и специалистов госбезопасности. Наша профессиональная деятельность совершенно неожиданно исказилась в свете крутых исторических перемен. Нас поливали грязью, арестовывали.

АРЕСТЫ

Две знаковые фигуры, мои прежние непосредственные руководители Владимир Крючков — председатель КГБ СССР и Виктор Баранников — министр безопасности России, оказались в тюремных камерах.

В 1991 году в стране арестованы вице-президент СССР Геннадий Янаев; Председатель Верховного Со-

вета СССР Анатолий Лукьянов; секретарь ЦК КПСС Олег Шенин; крупный учёный, организатор и руководитель Военно-промышленного комплекса Олег Бакланов; министр обороны Маршал Советского Союза Дмитрий Язов; командующий Сухопутными войсками генерал армии Валентин Варенников.

Коллегию КГБ СССР разогнали. Вместе с Крючковым арестовали Виктора Грушко (прославленного советского разведчика), Юрия Плеханова (начальника 9-го управления КГБ СССР) и его заместителя генерал-майора Валентина Генералова. В отношении всех остальных членов Коллегии КГБ СССР затеяли уголовное расследование...

В 1993 году при Ельцине оказались арестованными вице-президент России Герой Советского Союза Александр Руцкой, Председатель Верховного Совета России Руслан Хабдулатов...

(Продолжение следует)

ТРАГЕДИЯ НАРОДА

Продолжаем публикацию статей по материалам книги Игоря Володского «Истоки зла. Тайна коммунизма», в которой раскрывается суть антинародной и антигосударственной деятельности большевиков.

ВОЗВРАЩЕНИЕ КРЕПОСТНОГО ПРАВА

Одновременно с террором и грабежами крестьян Ленин начал претворять в жизнь разработанную им же аграрную политику. Она заключалась в том, чтобы вновь закрепить крестьян, насильственным путем загнать их в крупные коллективные хозяйства.

Комбеды отобрали у трудолюбивых крестьян («кулаков») 50 миллионов гектаров земли, что составляло примерно треть тогдашних сельскохозяйственных угодий. Ликвидация кулачества была одной из самых крупных террористических акций периода «военного коммунизма».

Жертвами этой акции стали 3,7 млн крестьян: их вывезли из обжитых мест и бросили на произ-

вол судьбы в глухих районах Сибири и Казахстана. Там у многих трагически закончилась жизнь.

УНИЧТОЖЕНИЕ КАЗАЧЕСТВА

Большевики совершили тягчайшее преступление против казачества, квалифицируемое как геноцид. В документе «Ко всем ответственным товарищам, работающим в казачьих районах» от 23 января 1919 года говорилось:

«Необходимо, учитывая опыт года Гражданской войны с казачеством, признать единственно правильным самую беспощадную борьбу со всеми верхами казачества путем поголовного их истребления».

Провести массовый террор против богатых казаков, истребив их поголовно; провести беспощадный массовый террор по отношению ко всем вообще ка-

закам, принимавшим какое-либо прямое или косвенное участие в борьбе с Советской властью.

К среднему казачеству необходимо применять все те меры, которые дают гарантию от каких-либо попыток с его стороны к новым выступлениям против Советской власти. Наркомзему разработать в спешном порядке фактические меры по массовому переселению бедноты на казачьи земли».

Большевики делали все возможное, чтобы стереть с лица земли население Дона, Кубани, Урала. Там вместо вырезанных казаков были заняты переселенными туда миллионами рабочих и крестьян из других губерний. Это был преступный акт, направленный против целого народа и рассчитанный на его полное уничтожение.

В целом в стране за годы гражданской войны подверглось репрессиям свыше четырех миллионов казаков.

(Продолжение следует)

ЛДПР

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-02-44, 530-62-03,

8 (499) 263-13-01, 263-13-67; info@ldpr.ru

Уважаемые читатели!

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на новые.

Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.

Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

ЛДПР ТВ

www.ldpr.tv

РУССКИЙ КОЛОКОСТ

КОНВЕЙЕР РУССКОЙ СМЕРТИ

Дорогая редакция газеты «ЛДПР», к вам обращается от лица организации Комитет спасения русских ваша постоянная читательница Мария Сотова.

Мы, граждане России, всё чаще слышим от высших руководителей страны оптимистические заверения об улучшении демографической ситуации в стране. Но никто из чиновников почему-то не упоминает, что русских становится всё меньше и меньше, зато рождаемость среди представителей других этносов — особенно среди нелегальных мигрантов с юга — растёт быстрыми темпами.

Наш комитет заявляет: необходим гласный, честный и объективный учёт рождаемости и смертности русского народа. Иначе со временем Россия превратится в гигантский конвейер с многомиллионной массой мигрантов на одном конце и исчезающими в небытие коренными народами России, в том числе и русским народом, на другом конце.

В сочетании с другими искажениями в национальной политике подобные ухищрения приводят к своего рода «тихому» геноциду русского и других коренных народов России.

Считаем необходимым изучение и ОГЛАСКУ ВСЕХ ПРИЧИН вымирания народов России, включая русских. Только это подтолкнет чиновников к поиску спасительных мер.

ЦЕНА ОШИБКИ

Наша Родина потеряла во Второй мировой войне 27 миллионов жизней своих сыновей и дочерей. Та война началась в 1939 году. СССР вступил в неё лишь в 1941-м. Сэкономил ли руководство СССР хотя бы один миллион из этого числа, подписав в 1939 году пакт Молотова-Риббентропа и оттянув участие нашей страны в страшной мировой войне на два года?

К сожалению, вдалбливаемые нам с советских времён сказки о «гениальной прозорливости» Кремля, «сумевшего путем тонкой дипломатии подарить стране два года для подготовки к войне», несостоятельны.

В 1939 году Германия не имела никакого боевого опыта и не перевела науку и экономику страны полностью на военные рельсы. Правда, в тот год в СССР только-только кончилось истребление высшего и среднего командного состава, то есть гитлеровская Германия и сталинская Россия находились в практически равных стартовых условиях. Единственное, чего не хватало нам, — толковых и инициативных командиров. Но их и в 1941 году у нас имелось очень и очень мало.

Таким образом, заключение пакта не было гениальным ходом Кремля, который рассчитывал на то, что США, Англия и Франция разгромят Германию, а плодами их побед воспользуется СССР. Но этот расчёт не оправдался. И был океан крови и реки слёз русского народа, поверившего в ложь большевиков.

Центр истории ЛДПР

КОНТАКТЫ

ЛДПР
(Политическая партия ЛДПР —
Либерально-демократическая партия России)

Председатель ЛДПР
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер.,
д. 3, стр. 1.

Тел.: 8 (495) 530-62-62, e-mail: info@ldpr.ru

Заместитель Председателя ГД ФС РФ
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.

ldpr.ru, ldpr.pф, ldpr-tube.ru

periscope.tv/Zhirinovskiy

Instagram.com/Zhirinovskiy

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

vk.com/zhirinovskiyv
vk.com/liberal_democratic_party

Общественно-политическая газета «ЛДПР».
Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Главный редактор: В.М. Кулыбин.
Зарегистрировано в Комитете РФ по печати.
Свидетельство ПИ № ФС77-43800.
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.
ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ.

Индексы в каталоге «Роспечати»:
32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков.
Тираж: 500 000 экземпляров.
Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт»
127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100.
Подписано в печать: 01.11.2017.
Заказ № 2811.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.
E-mail: izd.ldpr@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов.
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

БОЛЬШЕВИКИ ПРОТИВ УЧЁНЫХ

МУЧЕНИКИ НАУКИ

Продолжаем публиковать материалы об истреблении в СССР видных учёных. В этот раз речь пойдёт о репрессиях против защитников русской культуры и языка.

ЗАМОТИН

Член-корреспондент Академии наук СССР Иван Иванович Замотин — историк, специализировавшийся на исследованиях истоков и развития русской литературы XVIII–XX столетий. Написал более 100 научных работ.

В связи с тем что не клеймил «русских шовинистов» — «угнетателей и эксплуататоров братских народов Украины и Белоруссии», а, наоборот, подчеркивал их единство с русскими и высокую роль культуры России для развития всех славянских народов, был арестован в 1938 году.

Умер от истязаний в мае 1942 года в горьковской тюрьме.

ИЛЬИНСКИЙ

Филолог, историк и археолог Григорий Андреевич Ильинский за свои труды о взаимосвязи культур западных и восточных славян и роли русского языка и русской культуры в истории

других народов был арестован по «делу славистов» (процесс о мнимой террористической «Русской национальной партии») и отправлен в 1934 году в ссылку в Западную Сибирь.

Но в 1937 году Ильинский был заново осуждён и расстрелян, а его готовые к публикации труды сожжены.

КАРСКИЙ

Евфимий Фёдорович Карский — филолог-славист, языковед и этнограф. Работал директором Музея антропологии и этнографии. Собрал уникальную библиотеку, подаренную им в 1922 году Белорусскому университету.

Карский отрицательно относился к политике создания искусственных языков и фальсификации истории народов СССР (яркие примеры тому — насильственная украинизация и белорусизация русских), считая это преступлением перед этими народами.

Карский был публично назван черносотенцем, шовинистом, осколком царского режима. В вину ему ставилась даже

фраза о том, что Львов — «старый русский город». После увольнения с работы в 1929 году подвергся жестокой травле и в 1931 году скончался.

ЛИХАЧЁВ

Академик АН СССР Николай Петрович Лихачёв — автор множества трудов по истории России, в которых обстоятельно доказывал великое значение русской культуры для народов Российской империи (прозванной большевиками тюрьмой народов).

Был арестован в 1930 году по сфабрикованному ОГПУ «академическому делу». После пыток, суда и ссылки Николай Петрович оказался на свободе.

Однако власти лишили академика средств к существованию. У него конфисковали имущество, лишили продуктовых карточек и возможности устроиться на работу и получить пенсию. И в 1936 году Лихачёв умер от голода.

Виктор ГЛАМАЗДИН
(Продолжение следует)

РЕГИОНЫ РОССИИ

ОСТАНОВИМ ОГОНЬ, ОДОЛЕЕМ РАЗРУХУ!

В Иркутской области народ верит ЛДПР, зная, что там, где права и интересы граждан защищает наша партия, восторжествуют порядок и справедливость.

НАРОД ГОЛОСУЕТ ЗА ЛДПР

Когда избирательная комиссия Иркутской области подвела итоги единого дня голосования, то результат оказался неожиданным для местных чиновников. К их удивлению, наша партия, не поддерживаемая ни олигархами, ни бандитами, ни местной бюрократией, показала отличные результаты во всех муниципальных образованиях области!

Чиновникам не понять, что нам не нужна ничья поддержка, кроме народной, потому что цель ЛДПР — защита прав и интересов простых людей.

ОСОБЕННО ЯРКАЯ ПОБЕДА

Народ проголосовал за наших кандидатов по двум причинам.

Во-первых, представители ЛДПР помогали решать реальные проблемы — от получения квартир ветеранами до своевременного вывоза мусора или ремонта уличного освещения.

Так, особенно яркая победа была достигнута нашей партией в Ушаковском муниципальном образовании. Его главой стал кандидат от ЛДПР Виктор Галицков. Он с большим отрывом обошёл всех других кандидатов. Более того, большинство избранных депутатов Ушаковского МО — также члены ЛДПР.

А голосовали за них местные жители потому, что инициативная группа ЛДПР под руководством В. Галицкова обустроила не одну детскую площадку и автобусную остановку и помогла многим людям.

Вторая причина роста доверия к ЛДПР заключается в том, что только у нас есть перспективный план наведения порядка в Иркутской области и превращения её в процветающий регион.

ПЕРСПЕКТИВЫ

Наша партия разработала программу по увеличению туристических потоков к озеру Байкал с целью экономического подъёма области. Тут важен не только сервис, но и правопорядок, борьба с коррупцией и разворовыванием бюджетных средств.

ЛДПР готова решать и множество других задач: строить дороги, восстанавливать сельское хозяйство, ремонтировать школы, снабжать молоком детские молочные кухни, обеспечивать питьевой водой поселки, строить детские сады и акушерские пункты. По инициативе ЛДПР создаются муниципальные пожарные дружины...

Таким образом, там, где голосуют за ЛДПР, будут остановлены пожары, построены дороги, отремонтированы школы и посажены взяточники и бандиты.

Аналитический центр ЛДПР

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР

ДЛЯ МОЛОДЁЖИ ВСЁ БЕСПЛАТНО:

- интернет-кафе;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда и помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- юридические и психологические консультации;

а также:

- круглые столы (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Госдумы РФ

и многое другое.

Тел.: 8 (495) 632-93-62
г. Москва, Луков пер., д. 9

urm-ldpr@mail.ru

VK.COM/MOLVREMYA_MSK

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН (разборчиво!), отправь его в редакцию и ЕЖЕМЕСЯЧНО получай литературу от ЛДПР БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс, адрес

телефон

Передай купон друзьям, знакомым, соседям